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A Képviselő-testület a 2007. évi munkaterve összeállí
tásánál július hónapra nem tervezett ülést - beiktatva egy 
szabad hónapot - ezt azonban az élet „felülírta", mert két 
rendkívüli .testületi ülést is kénytelenek voltunk tartani. 

2007. július 09. 

Az előző testületi ülésen elfogadott határozat folyo
mányaként - melyben a Képviselő-testület hozzájárult 
dr. Mészáros László jegyző augusztus l-jével történő 
végleges áthelyezéséhez - az új jegyző kinevezéséig a 
jegyzői állást helyettesítéssel tudjuk megoldani. A Kép
viselő-testület úgy döntött, hogy az új jegyző kinevezé
séig Hegedűs Gáborné Jakabszállás jegyzőjét bízza 
meg Fülöpjakabon a jegyzői feladatok ellátásával. 

A következő határozat az új jegyzői állásra kiírandó 
pályázati felhívás megtárgyalásáról, m~jd elfogadásáról 
szólt. A pályázat elemeit a jogszabályok részben megha
tározzák, a testület a megjelentetés helyéről, illetve az 
állás-mielőbbi betöltéséről döntött. 

A következő napirendi pontban a Vöröskereszt BKM
j szervezetének kérését tárgyalta meg a testület, melyben 

· · két fülöpjakabi gyermek nyári táboroztatásához kértek 
anyagi segítséget. A testület 20.000,-Ft támogatást ítélt 
meg a fent említett célra a szociális alap terhére. 

Az egyebek napirendben a Kunság Volán megkeresé
sére mondták el a képviselőink a menetrenddel és a tár- · 
saság működésével kapcsolatos .javaslataíkat, észrevéte
leiket, melyet továbbítottunk a Volánnak. 

A képviselők hozzájárultak a volt L-es kertészeti te- · 
rületet bérlő vállalkozó tevékenységi körének megvál
toztatásához, az elektronikai hulladékbontó tevékenység 
helyett biobrikett gyártásával és forgalmazásával kíván a 
bérlő foglalkozni. 

A további napirendek zárt ülésen kerültek megtár
gyalásra. 

A májusi ülésen hozott döntésünk - Intézményirányí
tó társulás létrehozása J akabszállással - sok feladatot 
adott az előkészítésben részt vevőknek. Az egyeztetések 
folynak, készül a társulási megállapodás, ehhez kapcso
lódik a Társulási Tanács tagjainak megválasztása. A 
Társulási Tanács 6 tagú, a három Fülöpjakabi tag Csáki 
Béla, Csankovszki Tibor és Bodor Sándor személyében 
került megválasztásra. · 

Az ez évi Szent István napi ünnepségen kerül sor 
szakmai kitüntetések átadására. A munkahelyi vezetők, 

2007. július-augusztus 

iIIetve a képviselők javaslatára az alábbi személyek kap
nak elismerést: Ludwig Erzsébet tanárnő, Szekeresn~ 

Szabó Mária védőnő, Juhász Jánosné főelőadó. „Civilek 
a faluért" elismerésben Vakulya István részesült. 

2007. július 09. Együttes ülé.s Jakabszállással 

Az előkészítő munkák szakértő bevonásával lezajlot
tak és megszületett a két Önkormányzat közötti TÁRSU
LÁSI MEGÁLLAPODÁS, melyet Jakabszállás és 'Fülöp
jakab Képviselő-testületei egyhangúlag elfogadtak. 

Az együttes ülés napirendje volt az ALAPÍTÓ OKIRAT 
megtárgyalása; majd elfogadása. 

A két dokumentum jelentős terjedelemmel bír, ezért 
· ezt közölni itt nincs lehetőség. 

A Jakabszállási Általános Művelődési Központ és a 
fülöpjakabi Eötvös József Általános .Iskola és óvoda, 
mint önálló jogi személyiségű intézmények megszűnését 
követően azok jogutódjaként Jakabszállás-Fülöpjakab 
Közös Igazgatású Általános Művelődési Központja né
ven jön létre, székhelye Jakabszállás Kun u. 2., alapítás 
időpontja: 2007. szeptember 01. Rövidített név: 
Jakabszállás-Fülöpjakab ÁMK. 

A megszűnő intézmények vezetőinek vezetői megbí
zatása az új intézmény alapításának időpontjával meg
szűnik, ezért az új intézmény élére vezetőt kell niegbíz
~i, mely 1 éves időtartamra szól. 

Jakabszállás és Fülöpjakab Képviselő-testületei egy
hangú szavazással úgy döntöttek, hogy a Jakabszállás -
Fülöpjakab Általános Művelődési Központ igazgatói 
teendőivel Dolog Ernő eddigi Jakabszállási Á.MK igaz
gatót bízza meg. 

Egyebekben Szabó Mihály Polgármester tájékoztatta 
_ képviselőinket, hogy a Társulási Tanács tagjainak a kö

vetkező Jakabszállási személyek kerültek megválasztás
ra: Szabó Mihály polgármester, Konfár János Alpolgár
mester, Kocsis István pénzügyi bizottság elnöke. 

2007. július 19. 

Az előző hónapban született döntés a Kiskunfélegy
házi Többcélú KiStérségi Társulás megalakításáról, ki
dolgozásra kerültek a különböző feladatellátásokra ké
szített megállapodások melyeket határozattal, kell elfo
gadni. Elfogadásra kerültek: 

• Gyermekjóléti alapellátási feladatok kistérségi 
ellátása tárgyában készült megállapodás. 

• Házi segítségnyújtási feladatok kistérségi ellátá
sa tárgyában készült megállapodás. 



• Felhatalmazást kapott a polgármester az Önkor
mányzat és a Katona József Megyei -Könyvtár kö
zötti könyvtári szolgáltatás nyújtására ·vonatkozó 
szerződés aláírására. 

• . Belső ellenőrzési feladatok Többcélú Kistérségi 
Társulás által ellátásra vonatkozó megállapodás. 

• Nem került elfogadásra a Kiskunfélegyházi 
Központi Háziorvosi Ügyeleti Társulás" módosí
tásáról szóló egységes szerkezetű Társulási Meg
állapodás. E témában további „egyezkedések" 
szükségesek. · 

Egyebek napirendben a képviselő-testület 25.000,-Ft 
támogatásban részesítette az augusztus 4-én lebonyolí
tásra kerülő fogathajtó rendezvényt. Ennek forrása az 
OTP Bank Rt-től reklámtevékenységre kapott támoga
tás. 

2007. augusztus 15. 

A 2007. évi költségvetési rendelet módosítására került 
sor az I. napirendben, erre a nem tervezhető pótelői
rányzatok és egyéb változások miatt van szükség. 

A költségvetés I. félévi teljesítéséről készült beszámo
lót elfogadták a képviselők, időarányosan történt a telje
sítés. 

Az adóhatóság 1 félévi munkájáról készült beszámo
lót szintén jóváhagyták a képviselők, e téma tárgyalásá
nál felvetődött az iparűzési adó 2008. évi esetleges be
vezetése is. 

A IV. napire1idként a 2006-ban hozott ivóvíz szolgál
tatási díjának megállapításáról szóló rendeletet kellett 
módosítani a Képviselő-testületnek, mivel az akkori díj
képzésnél 3, 7 %-os inflációval számolt a BÁCSVÍZ Zrt. 
Sajnos az infláció ennél, nagyobb mértékű, ezért dijeme
lésre van szükség, az emelés mértéke átlagban 4,05 %, 
az emelt díj 2007. szeptember 01-től lesz alkalmazva. A 
lakossági vízdíjak 5 évre előre meghatározva a követke
zők: 2007 - 231,-Ft, 2008 ~ 240,-Ft, 2009 - 248,-Ft, 
2010 - 256,-Ft, 2011 - 265,-Ft, mely összegre még 20 
% ÁFA tevődik. 

Egyebek: 

~ Egy szakmai befektető társaság azzal az igénnyel 
kereste önkormányzatunkat, hogy egy komplex biofel
dolgozó üzemet szeretnének megvalósítani Fülöpjaka
bon, ehhez telephely céljára földterületet kémek tőlünk, 
illetve pályázó partnerként be kívánják vonni az Önkor
mányzatunkat ·a projektbe, mert egy önkormányzati_ 
partnerrel jobb kondíciókkal lehet p~lyázni, és talán na
gyobb a nyerési esély is. Ez egy több százmilliós beru
házás lenne, jelentős számú munkahely, illetve beszállí
tási lehetőség jöhetne létre. A képviselő-testület támo
gatta az elképzelést, reménykedünk a pályázat sikeré
ben. 

~ A képviselő-testület - az Alfa '94. Szabadidős Klub 
kérésére - díjmentesen biztosítja a Teleház udvart a 
szeptember 15-én rendezendő szüreti bál céljára. · 

);>- A képviselő-testület dijmentesen biztosítja a sportpá
lyát a 2007. szeptember 16-án szervezendő VIL Bionap 
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rendezvényre, melyre a szervezők hívják a község lakóit 
is. 

~ 2004-ben Önkormányzatunk is csatlakozott az ingye
nes iskolatej programhoz, melyhez az önkormányzati 
hozzájárulás folyamatosan emelkedett. A 2006/2007-es 
tanévben. már több mint 400 eFt-ot kellett hozzátennünk 
a tejszámlához. Azt is tapasztalti.rk, hogy a ·gyerekeknél 
nem nagy becsülete van az iskolatejnek, ezért az iskola
vezetés egyetértésével az a javaslat, hogy ne csatlakoz
zunk a következő tanévtől az iskolatej programhoz. A 
menzás gyerekek a tízórainál továbbra is tejhez, ill~tve 
kakaóhoz; jutnak csak más forrásból. A képviselő
testület támogatta a csatlakozás megszüntetését. 

~ A képviselő-testület az elmúlt üléseken történt dönté
sei alapján a kerékpárút tervei elkészültek, a pályázat 
írás is jól halad, egy új határozatban arról kell dönte
nünk, hogy a beruházást Kunszállás Községgel közösen, 
Kunszállás gesztorságával kívánjuk megvalósítani, a 
2008. évi költségvetésünkben az önerőt biztosítjuk. A 
képviselő-testület elfogadta a határozatot. Zárt ülésen 
szociális segély kérelmek elbírálása történt. 

Csáki Béla polgármester 

Előző évi pénzmaradvány 417 

2006. év bevételei: 

Önkormányzati támogatás 250 
Magyar Posta támogatás 10 
Személyi jövedelem adó 1 %-a 1 
Tagdíj bevétel 37 
Kamat bevétel 5 

Összes bevétel: 303 

2006. év kiadásai: 

. Anyagjellegű ráfordítások 271 
(Üzemanyag, termék, szolgáltatás 
Egyéb költség 5 
Pénzügyi műveletek költsége 10 

Összes kiadás: 286 

2006. december 31-i egyenleg 434 

A magánszemélyek által a Polgárőrség javára felaján
lott adó 1 %-a 2006. évben 929 .-Ft, melyet egyesületünk 
működtetési célra (üzemariyag költség) használt fel. 

A felajánlásokat ezúton is szeretnénk megköszönni. 

Fülöpjakab, 2007.július 7. 

Rigó Imre elnök 



Június 30-án került megrendezésre az első Családi 
polgárőrnap Fülőpjakabon a Lovas-tónál. A rendezvé
nyen a tagok egyharmada jelent meg, családtagjaik kísére
tében. A szabad programok 9 órakor kezdődtek, a pavilo
nok és a főzőhelyek gombamód szaporodtak. A délelőttöt 
a sütés-főzés töltötte ki, illetve az Off Road Team néhány 
tagjának bemutatója a dagonyában. Ebéd előtt került sor 
egy rövid. ünnepségre, ahol átadásra került az Év polgár
őre kitüntetés. 2007-ben a díjat Csankovszki Tibor kapta. 

A délután sziesztával kezdődött, majd a kondíciók 
visszaszerzése érdekében mérkő_zések kezdődtek a röp
labda, illetve a hevenyészett grundfoci pályán. A gyere-

. kek is jól érezték magukat, a tóban pancsolva, illetve a 
dagonyában mártózva. A nap jól sikerült, mindenki jól 
érezte magát. Annak reményében, hogy jövőre még töb
ben eljönnek, 2008-ban . is szeretnénk megrendezni az 
eseményt. A házigazdáknak ez úton is szeretnénk megkö-
szönni a kellemes hely biztosítását. , 

Egyesületünk két fontosabb rendezvény biztosításában 
is jeleskedett. Az egyik, az augusztus 4-én szervezett fo
gathajtó bajnokság, a másik, az Augusztus 20-i rendez
vény, mely a focipályán zajlott. 

Kunszállási polgárőrség kért segítséget augusztus 24-
25-26-án tartott rendezvényükre. Kérésük abból állt, hogy 
a fenti napokon sűrűbben járőrözzünk .falujukban, főleg 
éjfél után, amit szívesen teljesítettünk. 

Rigó Imre 

Az ősszel meghirdetett Legkevesebbet hiányzó osztály 
pályázat május 31-én lezárult. Az alapítvány részéről fel
ajánlott ötvenezer forintot a 7. osztály nyerte, melyet a ki
írásnak megfelelően osztálykiránduláshoz használhatnak 
fel. 

Június l-én került kifizetésre az öt középiskolás tanu
lónak az Ösztöndíjpályázat tanévre eső utolsó részlete. A 
kuratórium döntése alapján a 2007 /2008-as tanévre is 
meghirdetjük az ösztöndijat, de ezúttal csak 3 főt tudunk 
támogatni. 

Július 14-én, a tanévzáró ünnepségen adtuk át a Leg
jobban tanuló diák pályázat nyerteseinek a tízezer forin
tos jutalmakat. Az eredmények a tantestület döntései alap
ján születtek, a dijazottak a következők: Nagy Ivett 1. 
osztály, Balla Attila 2. osztály, Hegyi Kornél 3. osztály, 
Pintér Anita 4. osztály, Tajti Klaudia 5. osztály, Vörös 
Imre 6. osztály, Oroszi Henriett 7. osztály, Steiner Bet
tina 8. osztály. Gratulálunk a díjazottaknak! 

A kuratórium, az FSE kérésére határozat alapján 
30.000,- forinttal támogatta az augusztus 20-i diákrendez
vényt, mely összegből a diákfoci díjazása került kifizetés
re. 
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Pályázati Felhívás a 2012007. (06.01.) számú hatá
rozat alapján 

A Fülöpke A Gyermekekért Alapítvány kuratóriu
ma pályázatot hirdet azon helybeli diákok részére, 
akik valamely gimnázium vagy szakközépiskola 9-12. 
évfolyamán tanulnak. 

A pályázat nyertesei 2007 /2008-as tanév I. félévében 
havi 5.000,- Ft/fő ösztöndíjban részesülnek. 

A pályázat feltétele: az idei tanévben elért minimum 
4,0 átlagú félévi bizonyítvány, amelynek jegyző által hite
lesített fénymásolatát a pályázó írásbeli kérelméhez kell 
mellékelni. A kuratórium a tervek szerint 3 főt tud ösz
töndíjban részesíteni. 

A páiyázat benyújtási határideje: 2007. szeptember 21. 
Cím: Fülöpke A Gyermekekért Alapítvány, · 6116. 
Fülöpjakab, Felszabadulás u. 12. 

A pályázatot az alapítvány a Fülöpkei Hírvivő 2007. 
augusztus végén megjelenő számában teszi közzé. A kura
tórium a már megalkotott Pályázat elbírálási szempontok 
elnevezésű dokumentum alapján dönt. 

A nyertesek részére az összegek az alábbi hónapokban 
kerülnek kifizetésre: szeptember, október, november, de
cember, január. A kifizetések időpontjai a Támogatási 
szerződésben lesznek rögzítve. 

Bodor Sándor 

Új!!! Új!!! Új!!! 

A FÜLÖPJAKAB! TÜZÉPTELEPEN 

A megszokott árukészlet mellett megkezdtük ipar
cikk jellegű termékek forgalmazását!!! 
Kínálatunkból: 

- locsolótömlők, slagtoldó 
- -szögek, csavarok, 
- vízvezeték szerelési anyagok, 
- lefolyócsövek, szerszámok, 
- csiszoló és vágókorongok, 
- hosszabbítók, bilincsek, 
- Purhab, csavarlazító, 
- gipsz, adalékanyagok, stb. 

Érdeklődni a 06-30-2-453-844 telefonszámon lehet. 

SZERETETTEL 
VÁRJUK ÚJ ÉS RÉGI VÁSÁRLÓINKAT! 



Államalapító István király unnepe 

Augusztus ~0-ai rendezvényünk ismét nagy sikert ara
tott. Elsősorban a tavaly elkészült színpad fölé ácsolt tető 
elkészítői előtt szeretnénk tisztelegni, mely munkában 
oroszlánrészt vállalt Polyák Tibor és Molnár József 

A napot a kispályás labdarúgó tornára és a sütő

főzőversenyre való nevezéssel kezdtük. Az Új Kenyér 
Kupára a diákság részéről 3 csapat nevezett, míg a felnőt
tek 4 brigádot állítottak ki. Az elmaradhatatlan főzőverse
nyen 8 nevező indult. Az előző napi Búcsúból itt maradt 
búcsúsok rendelkezésünkre bocsátották a körhintát, a kis
vasutat, valamint a két quadot, m~lyeket a gyerekek egész 
nap ingyen használhattak. A műút melletti részen két 
„szöcskét" is ki lehetett próbálni. A céllövölde és a hor
gászbódé is nyitva ·tartott, de ezek fizetősek maradtak. 
Nyugdíjasaink, a tavalyi sikeren felbuzdulva, ismét neki
gyürkőztek a fánksütésnek, és istenuccse, a 15 kg lisztből 
készült finomságból egy falat sem maradt. Köszönet fá-

. radtságos munkájukért! ' 
Dél körül került sor ünnepi műsorunkra. Lovasfogaton 

érkezett a templomban megszentelt új kenyér, melyet két, 
népviseletbe öltözött fiatal kisért. A Himnusz elhangzása 
után polgármesterünk ünnepi szavai következtek. Az új 
kenyér megszegése előtt kitüntetések átadására került sor. 
Kitüntetettek: Ludwig Erzsébet; Szekeresné Szabó Mária 
Juhász Jánosné. Az ez évben elsőként átadott „Civilek A 
Faluért" dijat id. V akulya István kapta. A megszegett ke
nyeret körbekínáltuk az ünneplők között. Az ünnepség 
után került sor a főzőverseny eredményeinek kihirdetésé
re. 
A közönségdíjat Polyák Tibor érdemelte ki. 
További helyezések: 1. Gáspár Imre 

2. ifj. Vakulya István 
3. ifj. Gyöngyösi Sándor 

Ebéd után a kispályás labdarúgó torna dijait osztottuk ki. 
Felnőtt helyezések. 1. Retro 

Legjobb kapus: 
Gólkirály: 
Legjobb játékos: 
Diákfoci helyezések: 

2. Unicum Team 
3. Béla 
4. Alfa '94 
Födi Zsolt (Retro) 
Zsibrita Tibor (Béla) 
Csáki Gábor (Unicum Team) 
1. Nike . 
2. Fülöp City 
3. Fülöpjakabi Ifjak_ 

Legjobb kapus: Nagy József (Fülöp City) 
Gólkirály: Rácz István (Nike) 
Legjobb játékos: Molnár Edward (Nike) 

A nap egyik fő attrakciója a Megye III-as bajnokság 
dobogós helyének díjátadása volt, ahol az érmeket a me
gyei labdarúgó szövetség képviselői adták át a csapat 
minden egyes tagjának. 

A délutánt a következő programok színesítették: 
A kiskunfélegyházi Tűzoltóság autóját lehetett körbe

v izslatni, a tűzoltók válaszoltak a kíváncsiskodók kérdése-
ir~, és este tartottak egy rövid bemutatót · 

4 

Sétakocsikázásra is volt lehetőség, lovasfogatokkal. Az 
érdeklődök a falu belterületén, illetve a Szűcs iskolához 
kocsikázhattak, ahol Seres István tartott maradandó élmé
nyű borkóstolót. 

A pálya melletti dombnál Mészáros László prezentált 
íjász bemutatót. A családi sorversenyre 6 csapat nevezett, 
melyet Cseri Ferenc és · a Kislányok (Cseriné Éva, 
Némediné Rita, Lovasné Franci) nyertek. Nyereményük: 
egy vacsora a szomszédos falu vendéglőjében. 

A tizenegy{!s rúgó versenyen közel negyvenen hitték, 
hogy megnyerik a felajánlott focilabdát, de ez csak 

· Pöszmet And~ásnak sikerült.. 
·A színpadon a Diák színjátszó szakkör nagyszerű elő

adását élvezhettük, majd, a népviseletbe öltözött Rigóné 
Marika, és Vakulyáné Sárika műsora következett. 

A traktor-húzó verseny résztvevői állták ki a nap leg
nagyobb erőpróbáját. Nyolc, hat fős csapat veselkedhetett 
neki az MTZ-nek. A viadalt a Mezítlábasok csapata nyer
te, másodpercekkel az Off-Road előtt. Nyereményük egy 
ingyen menet lett volna a körhintán, de a búcsús bácsi 
nem engedte meg, a túlterhelésre hivatkozva. 

Sajnos, a karaoke nem.aratott nagy sikert, bátortalanok 
voltak a jelenlévők, csak néhányan mertek a mikrofonhoz 
lépni. 

Bakróné Marikának, és Lovasné Erzsikének köszönhe
tően, gyomor szempontjából az este is jól sikerült, hisz 
hurka-kolbász sütéssel ütötték el az időt. Akinek nem ju
tott, az pogácsával vigasztalhatta magát. 

A hangulat akkor fokozódott, mikor megérkeztek Csá
ki Paliék, s megkezdték a színpadon a belépő nélküli buli-

. jukat. Sötétedéskor meggyújtásra került a tábortűz, mely
nek hangulatos ·fénye tovább dobta az amúgy · is 
feltuningolt kedélyeket. Az est fényét emelte a tűzijáték, 
és a hajnalig tartó zenés-táncos eszméletvesztés. A tűzijá
ték utáni vihar sem bírta távozásra bírni a „kemény ma
got", ami, hála Donjezónak, nem tartott sokáig. 

Arról, hogy egész nap szóljon a zene, ifj. Kertész Já
nos, s arról, hogy ne tikkadjunk ki a melegben, a Fülöp 
Büfé személyzete gondoskodott. A déli ebédet rejtő bog-
rácsokat Vakulya István Team forgatta. · 

Szeretnénk megköszönni minden szervezésben segí
tőnek a közreműködést, mindenkinek a megjelenést, a 
Polgárőrsegnek a biztosítást, a kocsisoknak a lovasfu
varokat. Rendezvényünk túllépett a falu határain, hisz 
nagyon sok ismeretlen arcot láttunk a jelenlévők között. 

TÁMOGATÓINK: Fülöpjakabi Önkormányzat, Bács
Kiskun Megyei Önkormányzat, P&P Pékség, Fülöpke A 
Gyermekekért Alapítvány, Fülöp Büfé, D&K Trans, K
Beton Kft., Hidrau-Mobil, Júlia Malom, Pál Vendéglő, 
Univer Product Rt., Fadomino Bt„ SL Palánta Kft„ Dr. 
Lantos János, T. Szabó István, Polyák Tibor, Kővágó Fe
renc, Kis Balázs, Gáspár Imre, Vakulya István, Olé Ist
ván, Szabó Zoltán, Seres István, Oroszi Tibor, Kürtösi 
László, Dinnyés Miklós, Fülöpjakabi Polgárőrség, Öszidő 
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